1) Írd le a másodfokú egyenlet megoldóképletét! (2p)
2) Oldd meg az alábbi egyenleteket!(6p)

a) x2+8x=0
b) x4-13x2+36=0

3) Oldd meg a következő gyökös egyenletet, majd ellenőrizd a megoldást!(6p)
4) [image: image1.wmf]0
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Szorgalmi: (+4p)

Add meg azt a másodfokú függvényt, ahol az egyik gyök kétszerese a másiknak, és a nulladfokú tag együtthatója 18! (Viète- form)

Adj meg egy olyan másodfokú függvényt, ahol a két gyök: x1=3, x2= -4! (gyöktényezős alak)

Ponthatár:

14-12 =>5

11-10 =>4

9-8 =>3

1) 7-6 =>2

2) 
Írd le a másodfokú egyenlet megoldóképletét! (2p)
3) Oldd meg az alábbi egyenleteket!(6p)

a) x2+8x=0
b) x4-13x2+36=0

4) Oldd meg a következő gyökös egyenletet, majd ellenőrizd a megoldást!(6p)
5) [image: image2.wmf]0
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Szorgalmi: (+4p)

Add meg azt a másodfokú függvényt, ahol az egyik gyök kétszerese a másiknak, és a nulladfokú tag együtthatója 18! (Viète- form)

Adj meg egy olyan másodfokú függvényt, ahol a két gyök: x1=3, x2= -4! (gyöktényezős alak)

Ponthatár:

14-12 =>5

11-10 =>4

9-8 =>3

6) 7-6 =>2
7) 
Írd le a másodfokú egyenlet megoldóképletét! (2p)
8) Oldd meg az alábbi egyenleteket!(6p)

a) x2+8x=0
b) x4-13x2+36=0

9) Oldd meg a következő gyökös egyenletet, majd ellenőrizd a megoldást!(6p)
10) [image: image3.wmf]0
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Szorgalmi: (+4p)

Add meg azt a másodfokú függvényt, ahol az egyik gyök kétszerese a másiknak, és a nulladfokú tag együtthatója 18! (Viète- form)

Adj meg egy olyan másodfokú függvényt, ahol a két gyök: x1=3, x2= -4! (gyöktényezős alak)

Ponthatár:

14-12 =>5

11-10 =>4

9-8 =>3

5) 7-6 =>2
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